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In arrivo 900 nuovi parcheggi

Pubblicato: Sabato 21 Febbraio 2004

Riunione fiume del Consiglio Comunale di Busto Arsizio, dedicata interamente alla
discussione di risoluzioni, interpellanze ed interrogazioni.
Il Sindaco Rosa in apertura ha fatto alcune comunicazioni relative all’attività
dell’Amministrazione Comunale. Innanzitutto il bilancio degli incontri avuti nelle scuole per
preparare gli studenti, in vista delle elezioni del Consiglio Comunale dei Ragazzi fissate per il
15 marzo. Quindi si è passati alla
presentazione della B.A. Film Commission, che nasce con lo scopo di favorire le produzioni
cinematografiche e televisive sul territorio bustocco. 
Il Sindaco ha poi spiegato brevemente l’andamento di due incontri pubblici. Il primo,
organizzato dal Comitato di quartiere di Sant’Edoardo,  servito per presentare il Polo Urbano
Integrato (area FNM) e gli impegni dell’Amministrazione Comunale principalmente legati a
garantire le infrastrutture necessarie, anche di completamento, per migliorare la Città. L’altro
incontro, organizzato dal coordinamento dei Comitati spontanei e dal Comitato Ecologico
Inceneritore Ambiente, era relativo ad ACCAM; nel corso dell’incontro il Sindaco ha ribadito
che obiettivo primario è la definizione di una convenzione che contenga le condizioni già
approvate all’unanimità dal Consiglio Comunale nello scorso dicembre.  Esiste da parte
dell’Amministrazione una disponibilità al dialogo; da parte di tutti (ACCAM compreso) deve
comunque esserci una chiara volontà di arrivare ad una soluzione.
L’ultima comunicazione ha riguardato l’area delle Ferrovie dello Stato e il Sindaco ha voluto
puntualizzare quale sia lo stato dei progetti e degli interventi nella zona. E’ in fase di
definizione una convenzione con la Società Metropark che gestisce i parcheggi adiacenti a
molte stazioni del territorio nazionale, per avviare un primo intervento per la realizzazione di
un parcheggio nell’area ex-Hupac, dove si prevedono oltre 600 posti auto; le trattative sono
incentrate su come rendere la gestione del parcheggio autosufficiente. Oltre a questo primo
intervento, tra Amministrazione e Metropark sono in corso altre trattative per un progetto di
lungo periodo che prevede, accanto al parcheggio di interscambio, la realizzazione di un
centro servizi destinato non solo agli utenti delle Ferrovie, ma a tutta la realtà urbana. Ulteriori
spazi per la sosta sorgeranno inoltre nell’area dell’ex Fonderia Tovaglieri, tra la via Rovereto e
Via Gorizia: l’intervento consentirà la costruzione di 300 posti auto per chi vorrà raggiungere la
stazione dal quartiere dei SS. Apostoli o dalle Città della Valle Olona e il cui accesso alla
stazione sarà ulteriormente agevolato dal sottopassaggio pedonale che congiungerà via
Palermo a piazza Volontari della Libertà che è in fase di realizzazione.
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